



Пресс-релиз,
Москва, 17 февраля 2023

Кому: членам АЕБ, партнерам

Как мы уже [сообщали](#), проверка АЕБ Министерством юстиции закончилась 3 февраля 2023 года.

Рады сообщить Вам, что 9 февраля 2023 г. мы получили официальные результаты проверки от Министерства юстиции, подтверждающие, что АЕБ осуществляет свою деятельность в соответствии со своими уставными целями и в рамках действующего российского законодательства.

Мы хотели бы поблагодарить наших членов и партнеров за их доверие и неизменную поддержку в эти трудные времена и при любых обстоятельствах. Со своей стороны, мы продолжим нашу миссию, которая заключается в том, чтобы поддерживать наших членов в эти трудные времена и сохранять открытыми каналы коммуникации.